

The image shows two large, bold seal script characters. The top character is '家' (Jia), which has a vertical stroke on the left and three horizontal strokes on the right. The bottom character is '國' (Guo), which consists of a vertical column of four strokes on the left and a vertical stroke on the right.

15

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

於神的旨意，我們不求明白一切真  
實，但求愛主，就得益。最後有弟兄追憶當日與伍弟兄曾  
同生活，今日已無機會再服事他了，所以要趁今天起來尋找更多失落的弟  
兄，好叫教會能有下一代。

神對人的一個要求，反之看見禱告在  
神工作的重要性，也信禱告是蒙神垂  
聽，是有功效的。今後我們操練凡有  
兩三個人聚在一起時，就一同禱告。  
正如馬太福音十八章十八節至廿節所  
啟示的。

願主祝福祂的教會，叫祂的教會真  
成爲禱告的殿，爲着祂在地上的權益  
爭戰。

## 各區動態

尖沙嘴區

一個弟兄的離世

青年弟兄伍漢明大學畢業不久，上週在車禍中被主接去。事出突然，主內的肢體心情沉重、哀傷。教會負責的弟兄們在禱告中深感主要藉這事對教會年青的一輩說話，所以在四月十三日晚在新蒲崗有青年特別聚會，不是爲了追悼死者，而是爲了讓還活着的人得着王話的光照。是晚整個會所滿了青年人，甚至有不少要站着聚會。

爲甚麼人生有苦難？爲甚麼在聖徒身上會遭遇不幸？是晚有弟兄引用約伯記，就這次的喪事交通了五點：

上會遭遇不幸？是晚有弟兄引用約記，就這次的喪事交通了五點：要認識祂是主——一切的苦難、禍患，都源自撒但魔鬼，但是臨到人身 上，都必定要經過神的批准，今天撒但如吼叫的獅子，仍在地上走來走去，控告人，尋找可吞吃的人。祂要吞吃與世浮沉的人，也要吞吃正直，甚至愛神的人。不論如何，我們要認識神是主宰，縱然人不明白爲何遇見苦難，但要認定祂是主。神沒應許替我們解答一切疑問，但却叫我們認識祂是主。約伯起初沒有埋怨神，但經不起三位朋友的定罪，結果自怨自艾，自詛生存。

(三) 主叫活着的人悔改——在路十三章  
5 提到彼拉多及西羅亞二件不幸的事，說明不是他們特別有罪，而是要活着的人悔改蒙福。路十三章前提到貪心、世界、錢財及事奉主的事，所以在十三章有警告，叫我們不糊塗過生活。

四爲叫我們活在神保守的生活裏——彼前五8、四7、9都說出世界上的危險惡，魔鬼的不住工作。我們遇到患難，就該儆醒禱告，求主救我們脫離那惡者，並活在凡事求祂引導，與祂交通的生活中。

少禱告，外面即使忙東忙西，最後必發現我們甚麼都不能作，徒勞而無功。

所以在週二晚（四月八日）的聚會中，我們不再談論太多，乃是同心合意地求主把禱告的負擔傾倒在祂的教會裏。爲着弟兄姊妹的各種需要及情形來代禱，好叫主在我們中間能有出路。

禱告是具體實行建造的路。今天「家」聚集既是主的恢復，就需要有夠多的禱告，好使各「家」都成爲香壇，把禱告當作香燒到神的面前，叫神的旨意能快快的通行在地上。

當晚聚會兄姊的靈非常響應，禱告之聲此起彼落。我們認識到禱告不是

聽了伍漢明弟兄交道意外後，心裏一直很不舒服，除了與姊妹們禱告之外，真的想不到其他辦法去安慰他的家人。在禱告中，主對我說雖然我不能用言語去幫助他們，但却能夠在經濟上來扶持他們。

蒙恩見證

無論是週二晚、週六晚及主日各聚會都有主的話，會中生氣勃勃，可以說我們今天不缺交通及活動。但若是要再往前走一步，好像還缺少了從主來的力量。藉着弟兄們的交通，我們發現在我們中間禱告的配合仍有一大段距離。

在以賽亞書四十五章十一節，神說：「至於我的衆子並我手中的工作，你們可以吩咐我。」這裏我們看見爲着神的旨意我們甚至可以吩咐祂來作事；這是帶着權柄的禱告，且是宇宙中最大的力量，能推動那隻推動一切的手。此外在以西結書卅六章卅七節我們看見神需要加增以色列家的人數，但祂不是即時去作，而是要祂的子民爲此事求問祂，然後才給他們成就。這是神作事的原則；今天我們若缺

讀美主！在教會中，只要弟兄姊妹  
同心合意的禱告，必定帶下主的祝福。  
在四月十五日晚上，官塘區有一次  
福音聚會，來了約四十多位福音朋友  
；其中十五位當晚就起來接受了主。  
弟兄姊妹靈裏實在喜樂。但我想在這  
裏見證一點，這次的果效不是因着別  
的，乃是弟兄姊妹同心合意的禱告，  
同心合意的帶人，沒有帶福音朋友的  
，也同心合意的來赴會，會後也留下  
來陪談照顧。此次負責話語傳福音的  
兩位弟兄是第一次站講台的，而兩位  
領詩的弟兄們也是第一次配搭領詩。  
起初弟兄姊妹也有些擔心，但主來轉  
了我們的觀念，主所要的乃是身體的  
配搭。於是我們就為此來禱告，無論  
在週二聚會中、晨更中，甚至幾位弟  
兄姊妹在一起，就為這些弟兄們禱告  
，也為聚會各方面禱告。讚美主！這  
個同心合意是主所喜悅的，是蒙主所

讚美主！在我得救受浸至今一段短的日子，因爲向主求結「果子」，竟一連「生」了五個。當時的心情比自己受浸更喜樂。但後來發覺自己竟不能餵養他們，真是灰心又羞慚。一方面是因自己真理裝備不夠，沒有能力給他們適當的照顧和扶持；另一方面，雖然自己也有爲他們代禱，但總覺力量不夠；而姊妹也不太有負擔和我一同禱告，也因着其他原因，慢慢心灰意冷就離開了教會。

每天晚上我都加班工作賺取外快，並且吃、喝、玩、樂。當然沒有禱告，沒有讀經，沒有與主交通，差點連主的名字也忘記了。初時，我打算一年後我會回來；於是盡量避開弟兄姊妹，連電話都不接。如是者過了三個星期，漸漸不再想回到教會了，要一走了之。

但「賺世界」的我又如何？每星期我有多二百元的收入，却因爲無聊的吃、喝、玩、樂，竟多用了一千元。以往曾讀過「人若賺得全世界，却賠上了生命，有甚麼益處呢？人還能拿甚麼換生命呢？」這個經歷實在給我

主阿！我要悔改！

自己是否給得太多了，因爲袋裏只剩下五十元，未知能否應付我這一個月的生活費，我也會考慮減少一點，但主却不肯，於是，我便順服下來。奇妙的事發生在當天，我竟收到了一個奉獻包，剛好足夠一個月的生活費。讚美主！主真是信實的，是可靠的，也是及時的。在這件事上，我一直聯於我們的主，知道這不是靠一時的血氣和衝動，乃是在安靜中等待和接受主的引領，完全走在信心的路上。我深深體會和經歷到這位使無變為有的神。阿利路亞！求主繼續帶領並叫我常常仰望爲我們信心創始成終的耶穌。

(二) 長洲工作的繼續——這小島開始了福音，得救的人也必定需要有餵養，不然我們是有了果子，果子却不能長存，豈不白費了我們的功夫？結果，主預備了一位弟兄有負擔前赴長洲服事，主又為他預備了另一位年長姊妹。她是從內地出來住在島上，於是長洲的工作有了配搭。

一次本區主日聚會，配搭的三位弟兄，其中有兩位缺席，另外第三位站起來交通話語時，開頭不知說甚麼，但後來却能滔滔不絕的說出應時的話來——就是我們早上剛禱告要主給我們說的話。其實近幾週主日信息，都與我們早上的禱告不謀而合。

大約在一年多以前，港島區已經開始了青年姊妹們的禱告。主要的動力是因為出埃及記生命讀經裏所摸着的亮光——金香壇的事奉——地支配天。實在能見證『禱告乃是上升含水之氣，供給甘雨，並使河流不息，灌溉乾地，直到地的四方，所有沙漠都像玫瑰開放。』

起初禱告的時候，只有兩位姊妹，漸漸生命顯出功效來，現在有五位姊妹，每週有定時或不定時的禱告，我們運用主賜給教會的權柄，『釋放該釋放的，也捆綁該捆綁的。』真的，主不單聽，也成就了我們所祈求的。

深深的體會了。在這期間，有三個主日因為生病而沒有去擘餅，直到我求主赦免和順服之後，在一次禱告聚會中，流淚向主說：「主阿！我要悔改！我要趁着還有氣息的時候去服事、愛我的主。」感謝主！雖然我一無可取，刻變時翻，主竟沒有離棄我，還要尋找我。最後因着弟兄姊妹的扶持和關懷，再重投入主的懷抱，再得享在主名裏的保守和保護。我滿心相信主必帶領我的五個小羊，也能快快的回到父家，過正常的教會生活。

感謝讚美主，在一次偶然的機會下，乘車往土瓜灣上班途中，接到馬養如姊妹派給我的「生命泉」，因而得救了。初蒙恩時，很是火熱，但過了一段時間就軟弱了。直到有一次我在公司生了病，當時頭燒得很利害，而且那時還是早上四時，恰巧公司又沒有人寄宿，我非常害怕。後來想起初信聚會時錢弟兄交通的一節聖經，說：「我們在世上有苦難，在祂裏面有平安。」我立即起來跪在床上，很有信心的大聲呼喊主名，求主來醫治我。很奇妙，禱告完了，我的病就好了，主真是一位又真又活的神。從那時起，我對主的信心，天天增加起來；還利用時間在巴士上派「生命泉」，初派的時候很害怕，不知怎麼樣去傳講，於是爲此常有禱告。讚美主！主聽了我的禱告，不久，就有一位朋友因爲接到

這不是說我們已經夠了，已經完全了，我們也得承認自己常有軟弱，外面稍為一順利就立即鬆懈，感謝主！祂親自來鞭策我們，總叫我們靠着祂憐憫和恩典，繼續在這職分上忠心，盼望主藉着這個見證，在香港各區的「城牆」上設立更多的守望者，直至祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。

(三) 還有生活上，各方面的代禱，特別爲弟兄姊妹的光景禱告。主是信實的，許多時候，今天所禱告過的，明天就顯明出來了。祂越顯明祂的信實，我們越有負擔禱告。有一點值得題的，就是爲着弟兄姊妹人生的幾個重要關口來禱告；雖然主沒有立刻都成就了，但實際上，那些問題都不像從前那樣攬擾我們了。事實上，這些信心的禱告，並非沒受過試驗。開始禱告時，總有點爲難；偶然一次禱告是可以的，但定期每週如此就可真不容易了；另外撒但也是不甘心的，常興風作浪，攻擊弟兄姊妹，試探我們，但我們一次又一次

全 教 會 讀 稿 通 碑 表

| 四、五月份 |           | 全教會讀經進度表  |           |           |           |    |
|-------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|----|
| 日     | 一         | 二         | 三         | 四         | 五         | 六  |
| 20    | 21<br>羅十五 | 22<br>羅十六 | 23<br>彼前一 | 24<br>彼前二 | 25<br>彼前三 | 26 |
| 27    | 28<br>彼前四 | 29<br>彼前五 | 30<br>彼後一 | 1<br>彼後二  | 2<br>彼後三  | 3  |

註：每天在該章自選一節背讀

佈告事項

(一) 羅馬書之後，全教會一同追求讀彼得前後書，請留意進度表。  
(二) 未來兩週各區聚會照常。

——曾福林弟兄——

我的生命泉而得救了並且有非常美好的見證；不但在福音上擺上，還愛主愛教會，對弟兄姊妹們的需要都能主動關心和幫助，我也受了感動。

今天，我希望能夠藉着派生命泉帶人得救，更希望他們得救之後，都能把福音傳出去。